NTK OrnaBneHwue

MHCTpYMeHT Ansd OCHalleHnsda aBTOMaToB

NnPoAoJIbHOIo TO4YeHUA

TokapHble aepxaBku 1ISO A-197
TokapHble nnacTuHbl ISO A-198
UHdopmaums o cnnasax A-201
CTpyXKONoMmblI A-203
ToKkapHble CUCTEMbI C PEXYLIMMM
TaHreHunanbHbIMU NNaCTUHAMK A-204
MnactuHbl Ans 06paboTkM kKaHaBOK A-205
LlaHru pns aBTomaToB NPpoAONLHOrO A-213
TOYeHus

A-196

L |

[n]
bl
u]
C
T



NTK

TokapHble aepxasku ISO

TokapHbie depxaeku 1SO

DS-SDUL

9d

=

. |/ < I ;I
0603HayeHue O60o3Ha4eHue
L Gl Knioy pol R ol ol BunT Kntoy
[lepxaBka Mnactuha MM | MM | MM | MM [MlepxaBka Mnactuxa |MM|MM MM MM | MM
DS-SDUL20-07 DC..0702..TFDO7.. | 20 | 19 |120| 6 |LRIS25x7 |CLR-15S| | SDNCN12-X11 | o 121121120112 | 6
DS-SDUL20-11 DC..11T3.TFD11.. | 20 | 19 |120] 10 | LRIS-4x10 | LLR-25S | | SDNCN12-X1 | o 1212|1201 12| 6
SONCN16-X11 | o | DO T3 16 16 [120[ 16| 8 | oo <10 | LIRS
SVACR/L SDNCN20-X11 | o 20 | 20 |120| 20 | 10
= SDJCR/L
<\@0\,
= 120
5 L&A =} E
o [ 17 : -
N
3 N ® =
Sh= B i~ A
- =0 T
0603HaqeHve h Ihilb = ol -
' "I | BuHT Kntoy
Depxaska R|L MnactuHa MM | MM | MM
O6o3HaueHne d | h |ht
SVACRILOBOBXIIN | o | o 8188 MI;II MI;II MIV; BuHT Kntoy
[epxaBka L MnacTtuHa
SVACRLIOWOXUN | © L © |\ oyt (201201300 pso67 | cirass
SVACRILI212X1IN | o | o 121212 SDJCRILOBOBXO7N | o | o | DC.0702.TFDO7.. | 8 | 8 | 8 | LRIS25x7 |CLR-15S
SVACRILIGI6XUIN | © | © 16 | 16 | 16 SDJCRILI010X1IN | o | o 10|10 | 10
SDJCRILI0I2XIIN | o | o 12 10|12
- LRIS-4x 10| LLR-25S
DS-SVXL SDJCRILI2I2XUIN | o | o DC.11T3.TFDIL. 1212 |12
SDJCRIL1I616XUN | o | o 16 | 16 | 16
. CTaHaapTHO M3roTaBNMBAKTCSA TOKapHbIE fepkaBku ¢ ceveHnem bxh=10x14; 12x14;
T 16x16 mm ¢ nogayeit COX yepes aepxaBky.
3 [Mpumep o603HayeHust aepxasku - SDIC... N-OH...
)
h, ed SVXPR/L
55° ‘
w — BT.A I e 120
&‘1‘ ' . % o
4 2 T4
0603HaueHne
d | h) Lt BuHt | Knioy S L Tt
[epxaBka MnacTuxa MM | MM | MM | MM ®
DS-SVXL20-11 \ o VC.1103 20| 19 |120| 10 | LRIS-25x7 | CLR-15S B w1 .
= L
SVVCR-N
» O603HaueHne h, [hi,| b, s ||
Depxaska R|L MnacTuHa MM | MM | MM
SVXPRILI0I2X1IN | o | o 10|10 |12
VP.1103. LRIS-25x7 | CLR-15S
o I SVXPRILI2I2X1IN | o | o 1212 |12
*fﬁ I M)
i E -t
O6o3HaueHne dlh|L|f
I I B BuHT Kntoy
DepxaBka MnacTuHa MM | MM | MM | MM
SVVCR1212X11IN 1212|112 5
SVVCR1616X11IN VC. 1103 16|16 |16 | 5 LRIS257 | CLR'ISS

o Ha cknage B EBporie; @ Ha cknage B Mockse

n]
T

A-197




NTK TokapHble nnacTuHbl SO

TokapHble nnacmuHbi |1SO

DCGT 0603HayeHne IC T, Mm
DCMT 2| DC...0702 635 238
DCET 55° DC..1UT3 9525 397
Teepabiv cnnas
CTpyxKonom 0603HayeHne EM = = = = ! <2
(a) N [a) > = o
DCGT070200FNAM3 0,03 o o o o
DCGT070201MFNAM3 0,08 o o
DCGT070201FNAM3 01 o o
DCGT070201FNXAM3 01
DCGTO070202MFNAM3 0,18 o o
DCGT070202ENBAM3 0,2
DCGT070202FNAM3 0,2 o o
DCGT070202FNXAM3 0,2
DCMT070202ENBAM3 0,2
DCGT070204MFNAM3 0,38 o o
DCGT070204ENBAM3 04
DCGT070204FNAM3 04 o o
DCGT070204FNXAM3 04
DCMT070204ENBAM3 0,4
E DCGT070208FNAM3 08
@ . D DCMTO70208ENBAM3 | 08
:; i DCGT11T300FNAM3 0,03 o o o o o
AM3 e DCGT1LT30IMFNAM3 | 0,08 o o 5 5 5
DCGT11T301FNXAM3 0,1
DCGT11T302MFNAM3 0,18 o o o o o
DCGT11T302FNAM3 0.2 o o o
DCGT11T302FNXAM3 0,2
DCMT11T302ENBAM3 0,2
DCGT11T304MFNAM3 0,38 o o o o o
DCGT11T304FNAM3 04 o o o
DCGT11T304FNXAM3 0,4
DCMT11T304ENBAM3 04
DCGT11T308ENBAM3 0,8
DCGT11T308FNAM3 08 o
DCGT11T308FNXAM3 08
DCMT11T308ENBAM3 0,8
DCMT11T312ENBAM3 12
DCGT070200FNAZ7 0,03 o
DCGT070201MFNAZ7 0,08 o
g i DCGT070202MFNAZ7 0,18 o
% ;5 : DCGT11T300FNAZ7 0,03 o o o o
g DCGT11T301MFNAZ7 0,08 o o o o
AZ7 o o) DCGTIIT302MFNAZ? | 0,18 o o 5 N
DCGT11T304MFNAZ7 0,38 o o o o
DCGT11T308FNAZ7 0,8 o o o
o Ha cknage B EBpore; e Ha cknage B Mockse
a—
A-198 =



NTK

TokapHble nnacTuHbl SO

Teepabiv cnnas
CTpyxXKonom 0603HayeHune n?M = = st = =3 2
(] N (] > = o
DCGTO70200RS 0,03 o o o
DCGT070200LS 0,03 o o
DCGT070201MRS 0,08 o o
DCGT070201RS 01 o o
DCGT070201LS 01 o o
DCMTO70201TRAS 01
DCMT070201TLAS 01
DCGT070202MRS 0,18 o o
DCGT070202RS 02 o o
DCGT070202LS 02 o o
DCMT070202TRAS 02
DCMTO70202TLAS 02
DCGT070204RS 04 o
5 DCMTO70204TRAS 04
_ “ : DCMT070204TLAS 04
e DCGT11T300RS 003 [ o ° o o o
Eo T a— DCGTI1T300LS 0,03 o
e DCGTLLT30IMRS 0,08 o o o
DCGT11T301RS 01 o o o
DCGTL1T301LS 01 .
DCMTLLT301TRAS 01
DCMTLLT301TLAS 01
DCGTLLT302MRS 0,18 o o o
DCGT11T302RS 02 o o o
DCGTL1T302LS 02 o
DCMTLLT302TRAS 02
DCMTLLT302TLAS 02
DCGTLLT304MRS 0,38 o o
DCGTL1T304RS 04 o
DCMTLLT304TRAS 04
DCMTLLT304TLAS 04
DCGT070200RU 0,03 o o
DCGT070201RU 01 o o
DCGT070202RU 02 o o
DCGT070202LU 02 o
o DCGT11T300RUL 0,03 o ° o
@ §;5 DCGTL1T300LUL 003 o
o DCGT11T301RUL 01 o o o o
M ety DCGTLLT301LUL 01 G
U-ul DCGT11T302RUL 0.2 o o o o
DCGT11T302LUL 02 o
DCGT1LT304RUL 04 o o o
DCGT11T304LUL 04 o
O Ha cknapge B EBpOI'Ie; ® Ha cKnaje B Mockse
=7
SeemE A-199



NTK

TokapHble nnacTuHbl SO

Teepabiv cnnas
CTpyxKonom 0603HayeHne R, = = = = s o
L & N a s 2 I
s DCGT070201IMCL 0,08 o o o
_ “ ; l DCGT070202MCL 018 o o o
$% DCGT11T301MCL 0,08 o o o
=4
ot b DCGT11T302MCL 0,18 o o o
Mopava (MM./06.)
DCGT11T304MCL 0,38 o o o
=5
_ N DCET11T301MRAT 0,08 o
o L5
‘?; 03
Sul — 2 DCET11T302MRAT 018 o
Mopava (Mm./06.)
-
VCGT . 06o3HaueHue IC T, Mm
VCMT = )
7° VC..1103 635 318
35°
Teepabiv cnnas
CTpyxKonom O603Ha4eHne R, = 2 i = s 2
Ly o N a s = o
VCGT110300FNAM3 0,03 o o o o
VCGT11030IMFNAM3 | 0,08 o o o o
EN VCGT110301FNAM3 01 o o
— R VCGTLL0302MENAM3 | 018 | o o ° °
g VCGT110302FNAM3 02 o o
i VCGTLLOSO2FNXAME | 02
VCGT110304MFNAM3 | 0,38 o o o
VCGT110304FNXAM3 04
El VCGT110300FNAZ7 0,03 o °
@ __y ) VCGT110301MFNAZ7 0,08 o o
g e VCGT110302MFNAZ7 | 0,18 o o
AZT B i) VCGTL10304MFNAZ7 | 0,38 o °
., VCGT110300RU 0,03 o o
° 5 VCGT11030IMRU 0,08 o
50 VCGT110301RU 01 ° o
S
Sot e — VCGT110302MRU 018 o
floa (i 9) VCGT110302RU 0.2 o o
VCMT110301TRAS 01
EN VCMT110301TLAS 01
ﬁ §;5 j VCMT110302TRAS 02
g0 VCMT110302TLAS 02
ity VCMT110304TRAS 04
VCMT110304TLAS 04
=5
EN VCGT110301MCL 0,08 o o o
.
éo,s
e — VCGT110302MCL 018 o o o
Mopaya (mm./06.)
O Ha cknaje B EBpone; ® Ha cKnaje B Mockse
=
A-200 =1
GROUP



NTK

NHdopmaums o cnnasax

lMpumeHsieMocmb meepOobIx crniasoe

. v' DT4- CrinaB ronyyeH criekaH1em TBEpOCTNaBHbIX HAHO 3ePeH 1 MpeaHasHaqeH st
Crnas/MokpbiTve Mpumerenve/CaoiicTea BbICOKOCKOPOCTHOV YMCTORO 0BPABOTKY YIMIEPOAVCTLIX M HEPXKABEIOLLX CTareil.
v' QM3 - YHuBepcarnbHbii cnnas, NpeaHa3HaveHHblin Ans 0bpabotku
P m H YrMepOoAMCTbIX, NIErMPOBaHHbIX a Takke HEpKaBeloLLyX cTanei. XopoLuo
ST4 BOCMPUHMMAET NPEPbIBUCTOE pe3aHie.
v' VM1- Cnnas ans 06paboTki TUTAHOBbIX CMIABOB, YINEPOANCTLIX 1
HepXaBetoLyMX CTanel, a Takke LBETHbIX MeTannos. MpeaHasHayeH ans
MuKpo3epHUCT I TBEPAbIT CNNaB B e
prieper prﬁﬁwe COAN v’ ZM3 - LLinpoko yHuBepcanbHbIil cinae npeaHasHayeHHbI Ans 06paboTku
P v H YrMEepOAMCTLIX W HEPXKaBEIOLLMX CTaMnew, a Takke CMiaBoB Ha OCHOBE
DT4 arnoMuUHUS! 1 GPOH3bI.
v' TM4 - OxBaTbiBaeT NpUMeHsieMoCTb cnnasos QM3 n ZM3. PexyLyas kpomka
octpee, YeM y QM3. Bonee u3HococTonkuin Yem ZM3.
o v' DT4- Cnnas ¢ PVD rokpbimviem. OBrianaer YCTOMHMBOCTEHO K XMIYECKOMY
M"'i"";:f;:f;:‘mﬁg‘;j{‘;:f;“ ovcrieHvio. TOHKuI Crioii MOKDbITUSE MIO3BOMISIET MONyuaTb OCTPYHO FEOMETPIO
pexyLLeit kpomku. MepBbiit BbIGOP ANs YCTOBOM 06paboTku TpyaHooGpabaTbiBaeMbIX
™4 P M N MaTEepHarIoB: CriNaBOB Ha OCHOBE TUTAHA W HYIKENTS], @ Taloke HEPXABEHOLLVX CTATIEN.
Bbicokast pasmepHas CTOVKOCTb 1 COMpOTVBISEMOCTL 00pa30BaHyio HapocTa.
o
E MHKpO3EPHUCTSI TRPABIN CTNAB YrniepoucTas v nerposaHas crans HepxaseroLyasi cranb
E + nokpoime TIN-TICN-TIN
2 zm3 Pl W [N L. 1
o =4 =%
= g &
8 s I €™
£ ! }
a Mukpo3epHucTsIi TBepabIi cnnas
g +nokpbitne TIN . . ‘ ’ ~ *
|
P M H
QM3 Henpepsiaoe  Mpepuiaicroe  Ofpaboria Henpepisoe  Mpepeiancioe  OBpatorka
—— pesatie pesative CyAapom pesanite pesaiie CyAapom
=_>
—\““\/_ AnioMuHmi, 6poH3a
MUKpO3EpHUCTBIi TBEPABIA CNaB
+ nokpbive TICN t t @ t
8 2 g
VM1 p N E 8 D g VM1 @
'\/.>> i ] e L
v l VM1 l »
== /3HOCOCTOMKOCTL M 4== PoYHOCTL  EE
MukposepHucTbit TBepAbIi cnas
+ nokpeitue TICN
HenpepbisHoe  Mpepeisucroe  Obpaborka
pesae posae o yaepon
PexkomeHOayuu no ebibopy pexxumMoe pe3aHusi
O6pabaTblBaemblit KobanbT-xpomosble Hepxagelowme crani JlernposaHHble YrnepoancTsie
METEEN cnnaBbl 3akaneHHble  |B COCTOSHYM NOCTaBKY @GNl cranu
n ASTM F-75 20X13, 14X17H2, 07X16H6, Cranb 18X2H4MA, Cranb 15,
PUMEDBI Mapok 1S05832-4 40X13 12X18H9, 12X17  [BBXSMCOA, 34XH3M|  Cranb 45
¢ IepBbIi BbI6OP DT4 DT4 ™4 Qm3
nnas
Bropoit Bi6op T™4 / QM3 QM3 / VM1 QM3 TM4 /DT4 / C7Z(X)
Ts. cnnas 45 90 150
CkopocTb pesaHnst (M/M1H) 20 40 70 30 60 80 40 70 100 45 90 180 C72(%) 120 150 240
Tyuka pezats AMX KHG AMX KHG
PesoMengaymno | MHEe0Im 001 002 003 001 003 004
BbIGOPY CTPYXKONOMa| MMybuHa pesaHist CL S AM3 CL AM3 AZ7 ZR S U1 UL
Monaa 0445w 002 004 006 002 005 008
(Mm/o6) Ty6uHa pesaHis CL S AM3 CL AM3 zP
Gonee 15 MM 002 004 006 003 006 0.10
A—
— |
GROUP A' 20 1



Hdopmauma o cnnasax

NTK

A-202



NTK

NHdopmaums o cnnasax

Bbi6op cmpyxKonoma

0O6o3Hau. ['eomeTpus CTpyxKonoma OcobeHHocTy
® YnpaBnsemblil CX0A CTPYXXKI Npu
04 uncToBor 0GpaboTke = 5.0
. = 3.0
® OnmumarbHasi hopma CTPYKKONIOMa Npu Marbix g 10
AZ7 nogayax v rnybuHax pesatus %;_ 0.5
© 0.3
=
S 0.1
E 005 01 0.2 0.4
DCGT11T302M Mopaya (Mm./06.)
©® O6Luero npumeHeHus ans 06paboTky Beex rpynn 5.0
12 obpabarTbiBaeMbIx MaTepuarnos =
. = 3.0
o OntumansHas koMGuHaLms ocTpoi % 1.0 D
° KPOMKI M KOHTPOMMPYEMOTO CTPYXKOOTBOAA 3
AV3 s g0
© 0.3
S 01
Z 005 01 02 04
DCGT11T302 Mopaya (Mm./06.)
© [|goitHas Mo3nTUBHas reoMeTpns 5.0
48 z
X = 3.0
® OcTpast KpoMKa ¥ MUHIMAbHbIE CUNbI Pe3aHus £ 10
@©
B 8 0.5
17 &
cL 20, j
S 0.1
® YnyyieHHoe yaarnerue CTPyXKA = 005 01 02 04
DCGT11T302M 113 30HbI Pe3aHmst = Mopava (Mm./06.)
5.0
16 230
® OcTpas 1 npoyHasi KpomKa Ans g 10
TBEPAbIX MaTepUarnos 305
U/U1 R @ 03
S 0.1
2 005 0.1 02 0.4
DCGT11T302 = Mopava (Mm./06.)
® CraHpapTHas (hopMa CTPYXKONoMa yHMBEpCanbHOro 5.0
1.0 npuMeHeHns E 30
% 1.0
s 15° ;g,_ 0.5
® (OcTpas pexyLias KpoMKka 1 yyuLueHHbIi gos
O 0.1
OTBOR TRy g 005 o1 02 o4
DCGT11T302 Mopaya (Mm./06.)
1.0 @ [apaHTpoBaHHas CTabunbHOCTL pavepa 5.0
§, 3.0
g 10
AT oo
® OntumansHas hopma Ans 06paboTku MenkopaamepHbIX % 0.3
i1 i O 0.1
[eTaneu U3 HU3KONMEernpoBaHHbIX cTanen E 005 01 0.2 0.4
DCGT11T302 Mopava (Mm./06.)
a—
_— '
S A-203



@ Carmex s s Menkopa3smepHas HapyxHas obpaboTka

TokapHble cucmembi dsiss aemomamos npodoanoao mo4YeHusi

*[nactuHa

O6paboTka Kpennexue MNpenmywecrsa
KaHaBoK cBEpXy
Hapesatie pe3sbbl (nonHbIit paguyc) v Pexyluye nnacTvHbl U3roToBmeHs!
113 0COBOMENKO3EPHIUCTOrO Crnasa
V' CnraB SBMSIETCS YHUBEPCAbHBIM 1 MOAXOANT
ans 06paboTkv GoMbLUMHCTBA rPyNn MaTepuarnos,
B TOM uucrnie Ans TpyAHoo6pabaTbiBaeMblx Matepuanos Ti v Ni.
v TlpuMEHeHe MNacTVH C MOKPLITUEM MO3BOMSET YBENUUMBATH
pEXUMbI pe3aHus 1 obpabaTbiBaTh 3aKaneHHble cTanm.
v’ B cry4ae noBpexaeHusi OAHON KPOMKI OCTambHbIe OCTaloTCS
paboTocnocobHbIMM.
v' Ha oHy AepxaBky MOryT yCTaHaBAMBATLCS NNacTUHbI
ANS BbIMOMHEHWS PA3NUYHbIX ONepaLui.
V' BoamoxHocTb noasoga COX Yepes MHCTPYMEHT.
Otpeska
O6pabotka O6patHoe lMpoxoaHoi
KaHaBOK TOYEHNEe YMOpHbIM * [locTynHo no 3anpocy (06paboTka kaHaBoK, OTpe3ka, Hape3aHue pe3bbbl)
Hepxasku
[NokasaHo [NokasaHo [NokasaHo
npaBoe UCMOMHEHWe npaBoe UCMONHEHe npaBoe 1CMOMHeHe
DUTUHT BbICTPOPA3. COEAUH.
B, H, L1, L, F F1, F2, HL, @ Tpy6in
0603Ha4eHne BuHt Knioy noasona
MM MM MM MM MM MM MM MM
COX
TokapHas cvcTema Ha 6a3e MNACTMH ¢ 3-MA PeXyLUMMM KPOMKaMu
GER/L 0816 K o 16 8 17 125 8 16 8 S21 K21 @4 | 36
GERI/L 1016 K o 16 10 17 125 10 16 6 S21 K21 @4 | D6
GER/L 1216 K o 16 12 17 125 12 16 4 S21 K21 @4 | 36
GER/L 1616 K o 16 16 - 125 16 16 0 S21 K21 @4 | 26
GER/L 2020 K o 20 20 - 125 20 20 0 S21 K21 @4 | 26
GERI/L 2525 M o 25 25 - 150 25 25 - 0 S21 K21 @4 | D6 "
A
TokapHas cucTema Ha 6a3e NNACcTUH € 3-Ms PEXYLUMMU KPOMKaMM (C YMEHbLLIEHHOW TONLMHON Aep)KaBKy)
GERS 1010 K o 10 ‘ 10 17 125 10 10 10 6 S21S K21
GERS 1212 K o 12 ‘ 12 17 125 12 12 9,5 4 S21S K21
GERS 1616 K o 16 ‘ 16 - 125 16 16 9,5 0 S21S K21
GERS 2020 K o 20 ‘ 20 - 125 20 20 9,5 0 S21S K21
TokapHasi cucTeMa Ha 6a3e NNacTUH ¢ 2-Ms PeXyLIMMM KpOMKaMu
PGER/L 1010 K o 10 ‘ 10 8 125 10 10 - - S26P K11P
PGER/L 1212 K o 12 ‘ 12 8 125 12 12 - - S26P K11P
PGER/L 1616 K o 16 ‘ 16 8 125 16 16 - - S26P K11P
PGE R 0808 K o 8 ‘ 8 8 125 10 110 - - S26PD K11P
PGE R 2020 K o 20 ‘ 20 8 125 20 20 - - S26PD K11p

[ins 3aka3a npaBoii fiepxaBky ykasbiBaitte GER, ans nesoit - GEL.
o Ha cknage B EBporie; @ Ha cknage B Mockse

A-204




@ Carmex oo Menkopa3smepHas HapyxHas obpaboTka

B, H, L1, L, F F1, HL, @ TpyOKH
0603HaueHne BuHt Knioy nopsoaa
MM MM MM MM MM MM MM
COX
TokapHas cvctema Ha 6a3e NNacTyH ¢ 6-10 PEXYLWMM KPOMKaMM
G6ERIL 1212 K * ° 1 12 20 125 12 . 23 S16LP K16P @41 96
G6ERIL 1616 K o 16 16 20 125 16 - 27 S16LP K16P @4 g6
G6ERIL 2020 K o 20 20 20 125 20 . 31 S16LP K16P @41 g6
GBERIL 2525 M o 25 25 20 150 25 - 36 S16LP K16P @41 96

[ins 3aka3a npaBoil epxaBku ykasbiBanTe G6ER, ans nesoit - G6EL.
* Bes nogeoga COX

lMnacmuHbi pexxywue 0nss o6pabomku KaHa8OK rpasble U sieeble *

O603HaveHme L W0.02, Tmax, R, flogasa, uw/ob.
MM MM MM MM MpogonbHas | MonepeyHas
TokapHas cucTema Ha 6ase MNaCTUH ¢ 3-Ms1 PeXyLIMMM KpOMKaMu
G19 R/L W05 T15 o 0,5 15 0 0,01-0,06 0,02-0,10
G19 R/L W06 T16 o 0,6 1,6 0 0,01-0,06 0,02-0,10
G19 RILWO7 T17 o 0,75 1,7 0 0,01-0,06 0,02-0,10
GIORLWOBTI8  |o 08 20 005 | 001006 | oo2010 | IVEF
G19 RILW10T22 o 19 1,0 2,5 0,05 0,02-0,07 0,02-0,10 L
G19 RILW12T24 o 1,2 30 0,05 0,02-0,07 0,02-0,10
G19 R/IL W14 T28 o 14 3,0 0,05 0,03-0,08 0,02-0,10
G19 R/L W15 T30 o 15 3,0 0,05 0,03-0,08 0,02-0,10 J
G19 R/IL W17 T34 o 1,7 4,0 0,05 0,04-0,09 0,02-0,20 -
G20 R/L W20 T40 o 2,0 4,0 01 0,05-0,10 0,02-0,20
G20 R/L W22 T45 o 2,25 50 01 0,05-0,10 0,02-0,20 Flokasaio fipaeoe ucronHere
G20 R/L W25 T50 o 2 2,5 6,0 01 0,05-0,10 0,02-0,20
G20 R/L W30 T60 o 3,0 6,0 01 0,05-0,10 0,02-0,20
TokapHas cucTema Ha 6ase MNaCTUH C 2-Ms1 PEXyLIMMM KpOMKaMu
G25RLWOSTIS  |o 05 15 0 0,01-0,06
G25 R/L W07 T25 ‘ o 0,75 25 0 0,02-0,07
G25 R/L W10 T27 ‘ o 1,0 2,7 0,05 0,02-0,09
G25 R/L W12 T30 ‘ o 25 12 3,0 0,05 0,02-0,10
G25 R/L W15 T38 ‘ o 15 38 0,05 0,02-0,12
G25 R/L W20 T38 ‘ o 2,0 38 0,05 0,02-0,13
G25 RIL W25 T38 \ o 25 38 0,05 0,02-0,14 - MoKasaHo MPaBoe HeronHeHHe ]
TokapHasi cucTema Ha 6a3e NNacTUH ¢ 6-10 PEXYLLVMU KPOMKaMM *‘\\:‘:ﬁﬂ
G6 R/L W06 T11 o - 0,6 11 0 0,01-0,06
G6 RIL W08 T14 o - 0,8 14 0 0,02-0,07
G6 RILW10T18 o - 1,0 18 0,05 0,02-0,09
G6 RILW15T33 o - 15 48 0,05 0,02-0,12
G6 RILW20 T38 o - 2,0 38 0,10 0,02-0,13
G6 RIL W25 T38 o : 25 38 0,10 0,02-0,14 - oKa3aHo MpaBOe MCTIONHeHHe
Bo3moxHa paboTa ¢ nonepeyHoit nogayelt npu rnyGuHe pesaqus He Goree 0,1 MM * MpaBble MNaCcTVHbI YCTAHABMMBAKTCS Ha NpaBble AEPXaBKu.
[ins 3aka3a npaBoii nnacTuHbl ykasbiBaitte GRXXR, ans nesoi - GRXXL. TeBble NnacTuHbI yCTaHABNMBAIOTCA Ha NIEBbIE AEPKaBKY.
o Ha cknage B EBporie; @ Ha cknage B Mockse
ST
e A-205



@ Carmex s s Menkopa3smepHas HapyxHas obpaboTka

PaduycHble nnacmuHbl Osisi NpogusibHO20 MOYeHUs
st o6pabomku kaHaeokK (MNONHbIU paduyc) npasble U siesbie *

[pu To4eHUM ¢ NpoAONbHON nopayen rnybuHa pesanus B npegenax 0,3-0,6 x R.

MnacmuHbl pexxyuwue ompe3Hbie npaebie U sieeble *

* [paBble NNacTHbI YCTaHABNMBAKOTCA HA NpaBble AePXaBKy.
[ins 3aka3a npaBoii nnacTuHbl ykasbisaitte GRXXR, ans nesoi - GRXXL. JleBble NNACTUHbI YCTAHABNNBAIOTCS Ha NEBbIE [AEPXaBK.

L T max R +0.03 Nopaua, Mm/06.
OGo3HaueHue ' ’ o
MM MM MM MpoponkHas MonepeyuHas

ToxapHas cuctema Ha 6ase NNACTUH € 3-Ms1 PEXYLLMMY KPOMKaMM

GR19 R/LR02 T15 o 15 0,25 0,01-0,06 0,02-0,10 R
R
GR19 R/LR04 T18 o 2,0 0,40 0,01-0,06 0,02-0,10 -,‘-7
GR19 R/L R05 T22 o 19 25 0,50 0,02-0,07 0,02-0,10
GR19 R/L R06 T26 o 3,0 0,60 0,02-0,07 0,02-0,10
GR19 R/L R08 T33 o 35 0,80 0,04-0,09 0,02-0,20 ‘
GR19 R/L R10 T40 o 4,0 1,00 0,05-0,10 0,02-0,20 —
GR20 R/L R12 T50 o 2 6,0 1,25 0,05-0,10 0,02-0,20
GR20RILR15T60 | o 6,0 1,50 0,05-0,10 0,02-0,20 Mokasato npagoe ycronHeHe ]
)

TokapHasi cucTema Ha 6a3e NNacTUH ¢ 2-Msi PEXYLUMMI KPOMKaMM \;\\:i;\;\k‘
GR25 R/LR02 T15 o - 15 0,25 0,01-0,06
GR25 R/L R04 T25 o - 25 0,40 0,02-0,07 -
GR25 R/L RO5 T27 o - 2,7 0,50 0,02-0,09

Moka3aHo npaBoe UcronHeHue
W
TokapHasi cucTema Ha 6a3e NNacTUH ¢ 6-10 PEXYLLVMU KPOMKaMM k\:‘;‘&\a
)

G6R RIL R05 T25 o - 25 0,50 0,02-0,09
G6R R/L R08 T30 o - 30 0,80 0,02-0,09 -
G6R R/ILR10T38 o - 3,8 1,0 0,02-0,13
G6R RILR12 T38 o - 3,8 1,25 0,02-0,14 = oKa3aHo MPABOE HCTONHEHHE

OGo3sHaueHue L W, a® Tmax, Moasa,
MM MM MM MM/06.
TokapHas cucTema Ha 6a3e NacTUH ¢ 3-Ms1 PeXyLMMM KpOMKaMu
GP19RRILRW10T54 |o W W,
1,0 15 54 0,02-0,09 %’ I%\
GP19RL/ALW10T54 |o 1 [ >
Yy Y
GP19RRILRW12T54 |o
12 15 54 0,02-0,09
GP19RL/ALWI12T54 |o
GP20 RRILRW15T64 |o 4,‘
15 15 64 0,04-0,10 e i -
GP20 RL/LL Wls T64 [¢] 3arovka 3aro4yka
(RR) (RL)
2222?) RRT;::T\‘A’/V;::Z‘ ° 18 15 6.4 0,040,10 MokasaHo npasoe xcnonHeH\xl/e
[0} ™~
a A A a
GP20 RRILR W20 T64 | o 3 .
20 2,0 15 6,4 0,05-0,12
GP20 RLILLW20T64 |o
GP20 RRILRW25T64 | o 5 " o T
GP20RLILLW25T64 | o ’ ‘ o el e
GP20 RRILRW30T64 |o ®R R
3,0 15 6,4 0,05-0,12
GP20 RL/LLW30T64 | o lokasaHo NneBOe UCMOMHeHVe
* [paBble NMACTUHbI YCTaHaBNMBAKTCS Ha NpaBble Aepxasky. JleBble MNacTVHbI YCTaHABNMBAKTCS Ha NeBble AEPXKaBKA.
** BO3MOXHO MCTIONHEHVE MPaBbIX M NIEBbIX OTPE3HbIX MNACTUH C 3-M5 PEXYLLAMM KPOMKaMU HETPpanbHOro uenonHeHus o6osHayenne RN v LN. Yron a=0°.
[inq 3aka3a npaBoii NnacTuHbl ykasbisaitte GXXXR, ans nesoit - GXXXL.
o Ha cknage B EBpone; e Ha cknage B Mockse
=7
A-206 =1
GROUP



@ Carmex oo Menkopa3smepHas HapyxHas obpaboTka

lMnacmuHbl pexxywue ompe3Hblie ripaeble U sieeble *

0Go3sHaueHue nL'M m a° T :sx n’:ﬁ:’
ToxkapHas cuctema Ha 6ase NNACTUH € 2-Msi PEXYLLMMM KPOMKaMM

GP25RRWO05T30  |o 05 15 30 0,02-0,06
GP25RLWO05T30  |o 05 15 3,0 0,02-0,06
GP25RNW05T30  |o 05 0 30 0,02-0,06
GP25RRWO07T43 |0 0,7 15 43 0,02-0,08
GP25RLWO07T43 o 0,7 15 43 0,02-0,08
GP25RNW07T43 | o 0,7 0 43 0,02-0,08
GP25RRW08T50  |o 08 15 5,0 0,02-0,08
GP25RLWO08T50  |o 08 15 5,0 0,02-0,08
GP25RNWO08T50  |o 08 0 5,0 0,02-0,08
GP25RRW10T58 |o 1,0 15 58 0,02-0,13
GP25 RLW10 T58 o 1,0 15 58 0,02-0,13
GP25RNW10T58  |o 1,0 0 58 0,02-0,13
GP25RRW12T58  |o 1.2 15 58 0,02-0,13
GP25 RL W12 T58 o 1.2 15 58 0,02-0,13
GP25RNW12T58 | o 1.2 0 58 0,02-0,13
GP25RRW15T58 | o 2 15 15 58 0,02-0,13
GP25 RL W15 T58 o 15 15 58 0,02-0,13
GP25RNW15T58 | o 15 0 58 0,02-0,13
GP25RRW18T58  |o 18 15 58 0,02-0,13
GP25 RL W18 T58 o 18 15 58 0,02-0,13
GP25RNW18T58  |o 18 0 58 0,02-0,13
GP25RRW20T58 | o 2,0 15 58 0,02-0,13
GP25 RL W20 T58 o 2,0 15 58 0,02-0,13
GP25RNW20T58 | o 2,0 0 58 0,02-0,13
GP25RRW20T75  |o 2,0 15 75 0,02-0,10
GP25 RL W20 T75 o 2,0 15 75 0,02-0,10
GP25RNW20T75 |o 2,0 0 75 0,02-0,10 MMoasato npasoe ueronkere
GP25RRW25T58  |o 25 15 58 0,04-0,13
GP25 RL W25 T58 o 25 15 58 0,04-0,13
GP25RNW25T58 | o 25 0 58 0,04-0,13
GP4ORRWI5T80 |o 15 15 8,0 0,03-0,08
GP40 RL W15 T80 o 15 15 8,0 0,03-0,08
GP40RNW15T80  |o 15 0 8,0 0,03-0,08
GP40RRW18T95  |o 18 15 95 0,03-0,08
GP40 RL W18 T95 o 18 15 95 0,03-0,08
GP40RNW18T95  |o 18 0 95 0,03-0,08
GP40RRW20T110 |o 2,0 15 11,0 0,03-0,08
GP40RLW20T110 |o 40 2,0 15 11,0 0,03-0,08
GP40RNW20T110 |o 2,0 0 11,0 0,03-0,08
GP40RRW25T130 |o 2,5 15 13,0 0,03-0,08
GP40RLW25T130 |o 25 15 13,0 0,03-0,08
GP40RNW25T130 |o 2,5 0 13,0 0,03-0,08
GP40RRW30T130 |o 3,0 15 13,0 0,03-0,08
GP40RLW30T130 |o 3,0 15 13,0 0,03-0,08
GP40RNW30T130 |o 3,0 0 13,0 0,03-0,08

* MpaBble NNacTUHbI YCTaHABNMBAITCA Ha NpaBble Aepxasky. JleBble NNACTUHbI YCTAHABNMBAIOTCS HA NEBbIE AEPKaBKM.
** BO3MOXHO MCMONHEHNE NPaBbIX W NEBbIX OTPE3HbBIX NAACTUH C 3-MS PEXYLMMM KPOMKaMU HEATPanbHOro ucnonHeHus obosHayeHne RN v LN. Yron a=0°.

o Ha cknage B EBporie; @ Ha cknage B Mockse [ins 3aka3a npaBoii NnacTuHbl ykasbiBainte GXXXR, Ans nesoit - GXXXL.
A——
2 |
GROUP A' 207



@ Carmex s s Menkopa3smepHas HapyxHas obpaboTka

lMnacmuHbl pexxywue ompe3Hblie ripaeble U sieeble *

OGo3HaueHue '\:I‘M m a® T 'TSX n:&?;’
TokapHas cucTema Ha 6a3e NNacTUH ¢ 6-10 PEXYLLMMIU KPOMKaMM
G6P RR/LR W10 T38 o - 15
G6P RL/LLW10T38 o - 1,0 15 38 0,02-0,09
G6P RN W10 738 o - 0
G6P RRILRW15T38 |o - 15
G6P RL/LL W15 T38 o - 15 15 38 0,02-0,13
G6P RN W15 T38 o - 0
G6PRRILRW20T38 |o - 15
G6PRL/LLW20T38 |o - 2,0 15 38 0,02-0,13
G6P RN W20 T38 ) - 0
G6P RR W08 T38 o - 15
G6P RL W08 T38 ) - 0,8 15 38 0,02-0,09
G6P RN W08 T38 o - 15 lMokasaHo npaBoe UCMOMNHeHe

* MpaBble NNacTUHbI yCTaHaBNMBAKTCS Ha NpaBble AepkaBky. JleBble NNacTUHbI yCTaHABNMBAIOTCS Ha NEBble AepXaBKy.
** BO3MOXHO UCMOMHEHWEe NPaBbIX W NEBbIX OTPE3HbIX MMACTUH C 3-Ms PEXYLLMMI KDOMKaMi HeTpanbHoro ucnonHeHus obosHavenme RN u LN. Yron a=0°.

lMnacmuHbi pexxyuwue Ons 2r1a@ko20 moYeHUs1 U epe3aHusi
npaesble u sieebie (06pamHoe moyeHue) *

0603HaueHne L, a° f3° . L i B, T ERERE,
MM MM MM MM MM MM MM/06.
ToxkapHas cuctema Ha 6ase NNAcTUH € 3-Msi PEXYLLMMI KPOMKaMM
- B, R
S ;
GB19 R/LA30 ol 19 30 12 0,1 34 43 0,5 54 0,05-0,15 w »
H A
=
a
GB20 RILA30 o| 20 30 12 01 34 43 0,5 6,4 0,05-0,15
<~—L
MokasaHo npaBoe WCMoMnHeHe
ToxkapHas cuctema Ha 6ase NNACTUH € 2-Msi PEXYLLMMM KPOMKaMM “oab\v\ <
“90‘““
GB25 RILA30 R03 o - 30 15 0,03 3,0 4,0 0,5 8,0 0,05-0,12
GB25 R/ILA30 R10 o - 30 15 0,10 3,0 4,0 0,5 8,0 0,05-0,12
GB25 RILA30 R20 o - 30 15 0,03 3,0 8,0 0,5 4,0 0,05-0,12
lMoka3aHo npaBoe WUCMOMNHeHe
TokapHas cuctema Ha 6ase NacTUH ¢ 6-10 PEXyLMMU KPOMKaMK “oab\“ <
“90‘““
G6B R/ILA30 o - 30 12 0,1 2,6 38 0,5 38 0,05-0,12
lNokasaHo NpaBoe MCTOMNHeHWe
[ns 3aka3a npaBoit NnacTuHbl ykasbiBainte GXXXR, ans nesoit - GXXXL. *[paBble NNACTUHbI YCTAHABNMBAKOTCS Ha NpaBble AePXaBKA.
o Ha cknage B EBpore; e Ha cknage B Mockse JleBble NNacTUHbI YCTaHABNNBAKOTCS Ha NEBbIE iepXaBKy.
A—
— |
- I
A 2 O 8 GROUP



Menkopa3smepHas HapyxHas obpaboTka

A
A@A Car mex Precision Tools Ltd.
lMnacmuHbI pexxyuiue npoxoOHbIe YNopHbIe npaebie U jeeble *
0603Ha4eHne L. T - R
MM MM MM MM/06.
TokapHas cuctema Ha 6a3e NNACTVH € 3-Ms PEXYLLMMU KPOMKaMm
GF19 R/LT54 o 19 54 - 0,05-0,15 Tk
L——
GF20 RIL T64 o| 20 6,4 - 0,05-0,15
MokasaHo NpaBoe MCMoNHeHe )
0
TokapHas cucTema Ha 6ase NNACTUH C 2-Ms PEXYLUUMUA KPOMKaMK “32;;\0
A\
GF25 R/IL T40 o - 4,0 0.05 0,05-0,12
GF25 R T40 R10 o - 4,0 0.1 0,05-0,12
GF25RT70 o - 7,0 0.05 0,05-0,08
MokasaHo NpaBoe MCTONHEHEe
)
TokapHas cucTema Ha 6a3e NNACTUH C 6-10 PEXYLMMM KPOMKaMu V‘\\gz;;\u
G6F R/ILT38 o 3.8 01 0,05-0,12
[NokasaHo npaBoe UCNomHeHue
[ing 3akasa NpaBoi NNacTuHbI ykasbisaite GXXXR, Ans nesoi - GXXXL. * [paBble MNacTVHbI YCTaHaBNMBAKOTCS Ha MpaBble AepxaBky.
JleBble NNacTuHbI YCTaHaBNNBAKTCA Ha NeBble AepXaBKu.

A-209

WUHcTpymeHT ans chopmmpoBaHus

BHYTPEHHUX 6-TU rpaHHbIX oTBepCTUH (CTp. A-155)

o Ha cknage B EBporie; @ Ha cknage B Mockse

[n]

bl

u]
C
T



@ Car mex Precision Tools Ltd.

Menkopa3smepHas HapyxHas obpaboTka

lMnacmuHbl Onst Hape3aHus pe3b6bbi
Cc omKkpbImbIM ripodpusieMm ¢ yasiom 60° u 55° npasbie u neebie *

L, WWar, Ilar, X, Y,
0Go3Ha4eHue BMTKOB
MM MM ; MM MM
Ha Atonm
TokapHas cuctema Ha 6ase NNACTUH € 3-Msi PEXYLLMMM KPOMKaMM
GT19 R/LAGO o 0,5-15 48-16 2,8 11 Yf %)r(
&S| GTI9RLGEO |o 19 1,75-3,0 14-8 28 17 T
GT19R/ILAGBO |o 0,5-3,0 48-8 2.8 1,7
GT19 RILA55 o 05-15 48-16 2.8 1,0
og GT19 R/L G55 o 19 1,75-3,0 14-8 2,8 1,7
L
GT19 R/ILAG55 o 0,5-3,0 48-8 2,8 1,7 lMoka3aHo npaBoe V1CMoMnHeHe
TokapHas cucTema Ha 6ase NMacTUH ¢ 2-Msi PEXyLUMMI KpOMKaMM :\\323;\0
GT25 RILAG0 o 0,25-0,8 100-32 0,7
60°
GT25 R/IL G60 o 1,0-3,0 24-8 - 1,6
GT25 R/LA55 o 05-15 48-16 1,0
552
GT25 RIL G55 o 1,75-3,0 14-8 - 1,6
MokasaHo NpaBoe UCrornHeHne .
\
TokapHas cucTema Ha 6ase NNacTUH ¢ 6-10 PEXYLMMM KPOMKaMK *“\333;*“‘
G6T R/IL A60 o 05-15 48-16 0,8
60° G6T R/L G60 o 1,75-3,0 14-8 - 15
G6T RILAG60 o 0,5-3,0 14-8 15
G6T R/L A55 o 0,5-1,5 48-16 - 0,8
552 G6T R/L G55 ) 1,75-3,0 14-8 15
G6T RILAGSS5 5 0530 188 i 15 MokasaHo NpaBoe UCrornHeHNe

[ins 3aka3a npaBoit nnacTuHb! ykasbieainTe GT19R, ans neson - GT19L.

*[paBble NNacTuHbI YCTaHaBNNBaKTCA Ha NpaBble AepXaBKu.
JleBble NnacTuHbI YCTaHaBNNBaKTCA Ha NEBble AepXaBKu.

Pe3bboBble TokapHble aepxaBki (CTp. A-197)

o Ha cknage B EBporie; @ Ha cknage B Mockse

TpexrpaHHble pe3b00Bble NNacTUHbI

(knaccmyeckas KOHCTpyKumA) (cTp. A-198)

A-210

|ll|
L |

[n]
bl
u]
C
T



@ Carmex oo Menkopa3smepHas HapyxHas obpaboTka

Pe3bb6a mempu4eckasi no ISO (FOCT 24709-81) npaesbie u neeable *

L, LWar, X, Vo
0Go3Ha4eHve
MM MM MM MM
TokapHas cvctema Ha 6a3e NNACTVH € 3-Ms PeXYLLMMU KPOMKaMm
GT19 R/L 0.5ISO o 0,5 2,8 0,6 X
A

GT19 R/L 0.7I1SO o 0,7 2,8 0,7 T ﬁr
GT19 R/L0.75ISO o 0,75 2,8 0,7
GT19 R/L 0.8I1SO o 1 0,8 2,8 0,7
GT19 R/L 1.01SO o 1,0 2,8 0,8
GT19 R/L 1.25ISO o 1,25 2,8 1,0
GT19 R/L 1.5ISO o 15 2,8 11 L N
GT19 R/L 1.751SO o 1,75 2,8 13 [NokasaHo npaBoe MCromnHeHue

YHuuugupoeaHHas drolimosasi pe3bba UN
(UNC, UNF, UNEF, UNS) npaebie u neeblie *

L LWar, X, Y,
006o3HaveHne BUTKOB
MM o MM MM
Ha AIM
TokapHas cucTema Ha 6a3e NNACTUH € 3-Ms PeXyYLLMMIA KPOMKaMm

GTI19 R/L 72UN o 72 28 04 Ve ;f
GT19 R/L 56UN o 56 28 06
GT19 R/L 40UN o 40 28 07

19
GT19 R/L 32UN o 32 28 07
GT19 RIL 24UN o 24 28 08

L

GT19 RIL 20UN © 20 28 10 lMokasaHo NpaBoe VCMONHeHNe

TexHu4eckasi uHghopmayusi
PekomeHOyeMble cKOpOoCcMu pe3aHusi

[n]

Tpynna CKOpOCTb pe3aHusi M/MUH
marepuana Ma'repuan
no ISO K20 BLU
HuakoyrnepoaucTble 1 KOHCTPYKLMOHHbIE cTanm < 0,55 % C - 80-150 Matepnan TBepaoro cnnasa:
P BbicokoyrnepoaucTbie cTami 2 0,55 % C - 70-120
Terviposatible ctani - 40-80 K20. OcoBoMenKo3epHICTbIM crina 6e3 NoKkpbITHS.
BA3Kvie HepKaBeloLye CTanm 30-80 60-120 OnTumanbHasi 06nacTb NPUMEHEHNs NS MaTepuanos
M AyCTEHUTHbIE HepXaBeloLMe CTanm 20-70 30-90 KOTOpbIM HEOOX0AMMa OCTpast PexyLLas KPOMKa.
JinTeitHble cTanm 30-80 50-120 - CnnaBbl Ha OCHOBE anmOMUHYSL.
- He meTannbi.
Hyry 50-120 60-130 - Hepxagetowuye cTanm.
Anniowuiui < 12 % S, Megb 120-250 - - TuTaxoBble CnnasbI.
N Annomunni > 12 % Si 90-200 -
Tepwmonnactuki, TBepble NNacTuk1 70-150 - BLU. Oco6omenko3epHIUCTbIN TBEPAbIA CraB ¢
TPEXCIONHBIM NOKPbITUEM, HAHECEHHbIM MO TEXHONOTMK
Cnnasbl Ha ocHoBe Hukens, TutaHoBble Cnnasbl 20-50 30-70 PVD A 06paboTkut CTanei, 4yryHoB, HepKaBeloLx

H aKanEHHbIG CTan < 45HRC i 20-50 cTanen, 3akaneHHbIX MaTepuanos W XaponpoYHbIX

CnnaBoB.
[ins 3aka3a npaBoii nnacTuHbl ykasbiBaitte GT19R, ans nesoit - GT19L. * [paBble MNacTVHbI YCTaHaBNMBAIOTCS Ha NpaBble JepXaBky.
o Ha cknage B EBpore; e Ha cknage B Mockse JleBble NNACTUHbI YCTAHABNNBAKOTCS Ha NEBbIE iEPXaBKy.
ROUP A' 2 11



A
@ Carmex s s 1 [TnacTuHbl Anst 06paboTkn KaHABOK

UHcmpymeHnm Onsi o6pabomku kaHag8oK

CoyeTanme WnmdoBaHHOMO NPOUAS 1 CTPYXKONoma
€hOpMMPOBAHHOTO NP CriekaHUM NAACTUHBI.

OpHa 1 Ta e fiepxaska ucnonbayeTcs Ans 06paboTky kaHaBOK M Hape3aHus pe3bObl;
MuHMManbHble 3aTpaThbl Ha MHCTPYMEHT;

Tpy pexyLLx Ne3sust Ha NNacTuHe;

BbICOKOTOYHBIN LNMEOBAHHBIN NPOdUIb.

ANRNRNEN

lMnacmuHbi Onst o6pabomku KaHa8oK

06o3HaueHue
LN ERIIL MoaknanHas IRIEL MoaknanHas W
MM MM nnacTuHa nnacTuHa nnacTuHa nnacTuHa [" —
0,5 1,4 11ER/NLOS |o 11IR/ELOS |o - - I
0,6 14 11ER/LO6 |o -| 11IR/ELO6 |o - -
0,7 1,4 11ER/ILO,7 |o - “ 11 IRELO,7 |o - - @
0,8 1,4 11ER/LO,8 |o -| 11IR/ELO,8 |o - -
1 1,3 11ER/IL1,00 | o - - ‘ 11IR/EL1,00 | o - - _>IW|‘1T
0,5 14 16 ER/IL0S5 |o AE 16-0 o| 16IR/ELO5 |o AE 16-0 o T
1 14 16 ER/IL1,00 |o AE 16-0 o| 11IR/ELOS5 |o AE 16-0 o
1,2 1,6 16 ER/IL1,20 |o AE 16-0 o| 11IR/EL06 |o AE 16-0 o @
1,4 1,8 16 ER/IL1,40 |o AE 16-0 o| 1IRELO7 |o AE 16-0 o
1,7 2 16 ER/IL1,70 |o AE 16-0 o| 11IR/EL0OS8 |o AE 16-0 o
1,95 2 16 ER/IL1,95 |o AE 16-0 o| 11IREL100 |o AE 16-0 o
2,25 2,25 16 ER/IL 2,25 |o AE 16-0 o ‘ 16 IRIEL0S5 |o AE 16-0 o

lMnacmuHbi 0nsi o6pabomku paduyCHbIX KaHa80oK
U KaHa8OK MoQd CMOIMOPHOE KOJIbUO

0 06o3HaueHue
WLH'A 4 J"‘ ERIIL MoaknanHas IRIEL MoaknanHas 4 JR
nnacTuHa nnacTuHa nnacTuHa nnacTuHa T_f
05 14 16ERILO5 |o | AE16-0 |o| 16IRELO5 |o Al'16-0 o
0,6 16 16ERNL06 |o| AE16-0 |o| 16IRELO6 |o Al 16-0 o @ R n
09 2 16ERILO9 |o| AE16-0 |o| 16IREL0O9 |o Al 16-0 o TT
1 2 16ERILL0 |o| AE160 |o| 16IRELLO0 |o| AI160 |o @
11 2,15 16ERIL11 |o| AE16-0 |o| 16IREL11 |o Al'16-0 o
12 2,25 16ERNL12 |o| AE16-0 |o| 16IREL12 |o Al16-0 o
[epxasku cM. Ha CTp. A-214
Ompe3ska u obpabomka KaHa8oK
Cucrema MULTICUT 4 Cucrema P92 ‘ﬁﬁ&; ‘ Cucrema P92 P
[epxaBku cTp. A-129 [epxaBkn cTp. A-113 [epxaBku cTp. A-129
MnactuHbl cTp. A-129 MnactuHbI cTp. A-118 MnactuHbl cTp. A-129

o Ha cknage B EBporie; @ Ha cknage B Mockse

|II|
L |

A-212

n]
bl
u]
C
T



FINIST LlaHFM AnA aBTOMaTOB NPOAOJIbHOro TOMEeHNA

3axuMHbIe yaHau 251a8HO20 WINUHOesns
(npomueownuHdens). lNMpsimolt mopey,.

v/ 3aXUMHYI0 LiaHry rmaBHOoro LUNMHAENS Takke Ha3blBaT NoAatoLLel;

V" YCTaHaBNMBAKOTCS B MMaBHb I LUNMHAENb W MPOTUBOLLNMHAENb ABTOMATOB NMPOOMNEHOTO TOEHMS;

v" LlaHru Ans raeHoro WNUHAENS!, B CTAHLAPTHOM UCMOMHEHWM, UMeIoT A0 & 8,5 MM
rNagKyto 3aX1MHyI0 MOBEPXHOCTb, CBbILe @ 8,5 MM Ha paboumx NOBEPXHOCTAX
cpopMmpOBaHbI PUPNEHNs 47151 NOBLILIEHUS Nepefadn KpyTALEero MOMeHTa;

v" LlaHr1 npoTvBoLWNMHAENSs B GOMbLUMHCTBE CBOEM SBSHOTCS CELManbHbIMU.
3aroToBKamMm Ans HUX CIyXaT CTaH4apTHbIE LiaHr rnaBHoro WwnnHaens. LiaHm
NPOTUBOLLNWHAENS, KaK NPaBuIo, UMEKOT raaKyto pabouyto NOBEPXHOCTb U
WN3roTaBn1BalTCA NOA KOHKpeTHble pas3mepbl HeobXxoauMble 3akasunky. Kpome kpyrmioro
paboyero npocuns, LiaHra NPOTUBOLLNMHAENS MOXET UMeTb Ntobyto Heobxoanmyto
3aKasuuky copmy.

MMpw 3aka3e LaHr Ans NpOTUBOLLNMHAENS HYXXHO YKa3blBaTb, YTO HEODX0AMMA LiaHra ¢ rmaakor paboyern NoBEPXHOCTLHO,
a B KOHLe 0603HayeHns nocTaBuTb Oykey "G".

0603HayeHne Tun %ﬁ 33 'EM 'EM a: a O it 0'r<:5>epc'rm MM |:|

A60.07.001.005 o | 1020E - 7 10,7 26 29 7 150 45 3
AB0.07.001.010 o | 101E TF-8 8 12 42 45 8 16° 5,5 4 3
A60.07.001.015 o | 109E TF-10 10 155 475 55 10 20° 7 5 4
A60.07.001.020 o | 11E F10 10 16 46 4 10 20° 7 5 4
AB0.07.001.025 o | 1155E - 12 18,1 445 43 12 150 8 6 5
AB0.07.001.030 o | 114E - 12 18 64 6 12 16° 8 6 5
AB0.07.001.035 o | 116E TF-13 13 19 64 6 13 16° 10 8 7
A60.07.001.040 o | 17E F14 14 18 46 4 14 13 10 8 7
A60.07.001.045 o | 121E TF-16 15 22 47 5 15 200 10,5 9 7
AB0.07.001.050 o | 120E TF-15 15 21 64 6 15 16° 1 9 8
A60.07.001.055 o | 123E - 16 22 55 5 16 15° 12 10 8
A60.07.001.060 o | 1212 TF-16 16 21 64 6 16 16° 12 10 8
A60.07.001.065 o | 138E TF-20 20 28 67 7 21 16° 16 13 1
A60.07.001.070 o | 1299E - 20 21,5 60 5 20 15° 16 13 1
AB0.07.001.075 o | 136E F20/201 20 26 54 5 19 150 16 13 1
A60.07.001.080 o - 20 26 67 3 19 16° 16 13 1
A60.07.001.085 o - 22 32 66 7 25 16° 17 15 12
AB0.07.001.090 o S20-HM 238 28 62 7 22 15° 18 15 12
AB0.07.001.095 o | 145E TF-25 25 35 7 10 27 16° 20 17 14
A60.07.001.100 o | 144E - 25 34 65 6 25 15° 20 17 14
A60.07.001.105 o | 146E - 26 32 67 7 215 13 205 17 14
A60.07.001.110 o - 26 36 67 7 28 15° 20,5 17 14
AB0.07.001.115 o | 147E - 27 38 72,7 8 30 150 23 19 16
A60.07.001.120 o | 148E TRAUB A-20 28 38 70 7 28 15° 23 19 16
A60.07.001.125 o S20-HM 28 35 i 10 215 16° 225 19 16
A60.07.001.130 o | 157E TF30 30 42 80 10 34 16° 25 21 17
A60.07.001.135 o | 1446E EF30 30 38 65 6 32 15° 26 22 18
A60.07.001.140 o | E157 - 30 42 80 12 32 16° 25 22 18
A60.07.001.145 o - 30 42 78 10 32 16° 25 22 18
AB0.07.001.150 o S25-HM 33 40 80 12 32 16° 28 24 20
AB0.07.001.155 o | BF37/1536E F76-40 37 47 2 10 40 16° 32 27 2
A60.07.001.160 o - 40 50 92 10 43 16° 35 30 24
A60.07.001.165 o - 44 52 92 10 44 16°30' 38 32 27

B KkoHLie 0603HaueHus 4 cuMBONa NS ykasaHus TpeGyeMoro pa3mepa OTBEPCTHS. Mpumep 0Go3HaueHUs:

- ins kpyrmbix otBepcTU ® X100 Llarra saxumHas Tun 120E ®2 v $10,5 (A60.07.001.050.0200, A60.07.001.050.1050)

- [inst 6-Tv rpahHbIx Bykebl Hex (Hexagon) v «paamep nog krrou» x10 LlaHra saxumHas n 120E 6-v mpanHoe otBepcTvie paamep nod kiod 3vim (A60.07.001.050.Hex030)

- inst kBagparHbIx BykBbl Sq (Square) 1 pasmep panm x10 Llarra saxumHas Tvn 120E kBappatHoe otBepcTie pasmep mpany Smm (A60.07.001.050.50050)

o Ha cknage B EBporie; @ Ha cknage B Mockse

)
Ju
o
=
'n.

A-213



FINIST LlaHFM AnA aBTOMaTOB NPOAOJIbHOro TOMEeHNA

3axuMHbIe yaHau 251a8HO20 WINUHOesns
(npomueownuHOensi). KoHu4yeckuli mopeuy.

06o3HaueHUe Tun %ﬁ 33 :M EM ﬁ; a Cl\)llakc. e ogepcmn, MMD
A60.07.002.005 o | E125 17,46 22 51 5 16 15° 135 11 9
A60.07.002.010 o | E140 22 30 55 6 21 152 16,5 14 11
A60.07.002.015 o | E161 32 45 75 8 34 15° 26 22 18
A60.07.002.020 o | E163 35 48 80 8 38 15° 30 25 21
A60.07.002.025 o | E164 38,08 49 107,5 9 38 15° 32 27 22
A60.07.002.030 o | E171 42 55 94 9 42 15° 36 30 25
A60.07.002.035 o |- 43 53 92 10 46 16° 38 33 27
A60.07.002.040 o |- 43 53 92 10 42 15° 35 30 25
A60.07.002.045 o |- 48 54 100 10 44 15° 39 34 28
A60.07.002.050 o | E173 43 60 94 9 50 152 42 36 29
A60.07.002.055 o |- 48 54 100 10 44 15° 41 35 29
A60.07.002.060 o | E177 58 70 94 9 60 15° 51 44 36
A60.07.002.065 o ‘ E185 66 84 110 9 73 15° 59 48 39

JlroHemHasi yaHaa
(Hanpaensirowasi emysika).

JTioHETHbIE LjaHm apMUPOBaHHbIE TBEPALIM CMTIaBOM MpeAHa3HaueHbl As TOKapHbIX
ABTOMATOB NPOAOLHOMO TOYEHWS. YCTaHaABNMBAIOTCS B IMIABHOM LUNMHAENE U CriyxaT
0ornopoi 3aroToBku. TBEPAOCIABHbIE BCTaBKM Ha pabounx MOBEPXHOCTSX NpeaoTBpaLLaT
MOBBILUEHHbIA M3HOC LiaHT1, TeM cambiM 0GecneunBast BbICOKYH0 TOYHOCTb 06paboTky.

v CHUXaeT BepOSTHOCTb 38AMPOB;

v bonee kopoTkoe Bpems 06paboTku;

v" Tlo3BonsieT 06pabaTbiBaTh 3aroToBKY C GOMbLLUINM BLINETOM;

v" TloBblILEHHAS U3HOCOCTOMKOCTb;

0603HayeHne Tun 33’ NII‘,;‘ J';‘ a O =) ogm " |:|

A60.07.003.005 o 7 30 M6x0,5 16° 35
A60.07.003.010 o 9 44 M8x0,5 16° 5 4 3
A60.07.003.015 o 9 385 M8x0,75 16° 5 4 3
A60.07.003.020 o 9 51 M8x0,8 30° 5 4 8
A60.07.003.025 o | 3077E 1351 9 44 M8x0,75 16° 5 4 3
A60.07.003.030 o - 10 58 M10x0,75 72 55 4 3
A60.07.003.035 o - 1 53 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.040 o - 11 53 M10x1 16° 7 5 4
A60.07.003.045 o - 11 57 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.050 o | 3134E F3001 1 52,4 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.055 o 1352 11 53 M10x0,8 16° 7 5 4
A60.07.003.060 o | 3149E F103 12 52 M12x1 30° 7 5 4
A60.07.003.065 o - 12 50 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.070 o - 12 50 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.075 o - 12 50 M12x1 30° 75 6 5
A60.07.003.080 o - 12 50 M10x0,5 300 7 5 4
A60.07.003.085 o - 12 50 M12x1 30° 75 6 5
A60.07.003.090 o T340 13 415 M12x0,75 152 8 6 5
A60.07.003.095 o T330 14 64 M13x0,75 16° 8,5 7 6
A60.07.003.100 o - 14 62 M14x1 15930 85 7 6
A60.07.003.105 o - 15 54 M14x1 16° 10 8 7
A60.07.003.110 o - 15 54 M14x0,75 50 85 7 6
A60.07.003.115 o - 16 50 M14x1 16° 10 8 7
A60.07.003.120 o - 16 60 ‘ M14x1 30° 10 8 7
A60.07.003.125 o - 16 55 ‘ M16x1 30° 10 8 7
A60.07.003.130 o - 16 63 ‘ M14x1 15°30' 10 8 7
A60.07.003.135 o - 16 58 ‘ M14x1 16° 10 8 7
A60.07.003.140 o | 3260E 1353 16 59 ‘ M14x1 16° 10 8 7

o Ha cknage B EBporie; @ Ha cknage B Mockse

—N |
A-214 S



—INIST LlaHr1 4nsi aBTOMATOB MPOLONLHOMO TOYEHNS

Makc. p-p oTBepcTUs, MM

0603HayeHne Tun %a IIII-M MTM a O O D
A60.07.003.145 o - 16 59 M15x1 16° 11 9 8
A60.07.003.150 o - 16 58,5 M14x1 200 10 8 7
A60.07.003.155 o | 3320E F853 18 59 M16x1 30° 12 10 8
A60.07.003.160 o | 3319E - 18 60 M18x1 30° 13 10 9
A60.07.003.165 o - 18 60 M18x1 30° 13 10 9
A60.07.003.170 o F104 20 55 M20x1 30° 14 1n 9
A60.07.003.175 o - 20 55 M20x1 30° 13 1 9
A60.07.003.180 o - 20 58 M18x1 15° 13 1 9
A60.07.003.185 o | 3438E T221 21 57,5 M18x1 120 14 1 9
A60.07.003.190 o | 3454E 1354 22 68 M19x1 16° 14 1 9
A60.07.003.195 o - 22 70 M20x1 15° 155 13 1
A60.07.003.199 o | 3455E cyan. xs. F391 22 68 M22x1 16° 16 13 1n
A60.07.003.200 o | 3455E F391 22 68 M22x1 16° 16 13 1n
A60.07.003.205 o - 23 72 M22x1 16° 16,5 14 1
A60.07.003.210 o | 3507E F605 24 61 M24x1 30° 16 13 1
A60.07.003.215 o - 26 7 M25x1 16° 20 17 14
A60.07.003.220 o - 27 57,5 M24x1 il 18 15 12
A60.07.003.225 o | 3610E 1357 28 81 M25x1 30° 20,5 17 14
A60.07.003.230 o | 3602E T223 28 82 M25x1 16° 20,5 17 14
A60.07.003.235 o - 28 82 M27x1 16° 22 18 15
A60.07.003.240 o - 30 70 M28x1 16° 20,5 17 14
A60.07.003.245 o - 30 85 M28x1 16° 20,5 17 14
A60.07.003.250 o - 30 59 M30x1 15° 22 19 15
A60.07.003.255 o - 30 59 M30x1 16° 22 19 15
A60.07.003.260 o - 30 68 ‘ M30x1 16° 22 19 15
A60.07.003.265 o - 30 70 ‘ M30x1 16° 22 19 15
A60.07.003.270 o | 3708E F355 32 71 ‘ M32x1 30° 23 19 16
A60.07.003.275 o - 32 74 ‘ M32x1 30° 24 21 17
A60.07.003.280 o - 33 70 ‘ M30x1 16° 26 22 18
A60.07.003.285 o | 3733E T227 34 87,5 ‘ M34x1 100 275 23 19
A60.07.003.290 o - 36 89,5 ‘ M36x1 13° 25 21 18
A60.07.003.295 o F854 40 72 M36x1 30° 29 25 20
A60.07.003.300 o F105 40 72 M40x1 30° 30 25 21
A60.07.003.305 o - 41 54 M38x1 100 32 27 22
A60.07.003.310 o - 41 82 M38x1 10° 32 27 22
A60.07.003.315 o | 3827E T229 42 82 M40x1 16° 33 28 23
A60.07.003.320 o - 42 82 M40x1 20°30' 88 28 23
A60.07.003.325 o - 42 82 M40x1 20° 33 28 23
A60.07.003.330 o | 3835E - 44 87 M40x1 200 33 28 23
A60.07.003.335 o T245 45 82 M42x1 16° 36 30 25
A60.07.003.340 o T246 46 92 M45x1 16° 38 32 26
A60.07.003.345 o - 46 82 M45x1 16° 38 32 26
A60.07.003.350 o - 48 81 M48x1,25 30° 38 33 27
A60.07.003.355 o T248 48 82 M46x1 16° 38 33 27
A60.07.003.360 o - 48 81 M46x1 10° 38 33 27
A60.07.003.365 o - 50 82 M49x1 190 42 36 29

o 3aka3y 803MO)XHa nocmaeka JIroHemMHbIX UaHa ¢ ydﬂUHeHHOa pa60qea YyacmbrO

CraHpapTHOE YanuHeHHoe
CMONHeHne WCMONHeHe

o 3aKa3y 803MOXKHa rnocmasKa JII06bIX MUNoe JIVHEeMHbIX UaHe

C 80JIHOO6Pa3HbIMU NMPope3sMu

Bnarogapst BonHoobpasHoit hopme NPOpeseit LiaHru CHIKaeTes
BEPOSITHOCTb MEXaHWYECKOrO MOBPEXAEHUS AETaNMN.

MogxoauT 4ns YETbIPEX- U LUECTUTPAHHBIX MPYTKOB;
3awmaeT ot nonagaHNs CTPYXKN BHYTPb LiaHT;

Huakoe GueHue;

B Hanuyum ¢ @ 2,0 MM Ans BCEX TUMOB LiaHr

ASENENEN

o Ha cknage B EBpore; e Ha cknage B Mockse

n]
A
u]
C
T

A-215



—INIST LlaHr1 4nsi aBTOMATOB MPOLONLHOMO TOYEHNS

YOnuHeHHas 3akKuMHasi yaHaa npomueouwnuHaoerss
onsi pabombi 861u3u wnuHoesns

Bo3moxHo 3akasaTb cneumanbHble LaHm ¢ pasnuiHoi hopmMoit nepeaHen YacTu.
[ns 3aka3a Heobx0AMMO 3anoNHUTL hopmy Ha CTp. A-260

XBOCTOBUK C BHYTPEHHEN
pe3bboii
} o } } [Ty } 3 } }
L YanuHenue

0G6o3HaueHne Tun gﬁ 33 :M MGM :M (3; a Pesbba OMaKc. p-pogpcmﬂ, MMD
A60.07.004.005 o | 101 - 8 12 45,50 8 45 8 16° . 55 4 3
A60.07.004.010 o | 101 -8 12 4750 10 45 8 16° . 55 4 3
A60.07.004.015 o | 101 -8 12 49,50 12 45 8 16° . 55 4 3
A60.07.004.020 o | 100E - 10 1550 50 8 55 10 2 7 5 4
A60.07.004.025 o | 100E - w0 1550 52 10 55 10 2° 7 5 4
A60.07.004.030 o | 100E - w0 1550 54 12 55 10 2 - 7 5 4
A60.07.004.035 o | 100E w0 1550 58 1 55 10 2° 7 5 4
A60.07.004.040 o | usse B 1810 | 5020 10 43 12 15° - 8 6 5
A60.07.004.045 o | 16E -3 19 68 10 6 13 16° - 10 8 7
A60.07.004.050 o | uee D= 19 70 12 6 13 16° - 10 8 | 7
A80.07.004.05L o | 116E, MIXO75 N 19 70 12 6 13 16° | MIx075| 95 8 | 6
A60.07.004.055 o | 120E s 21 71 13 6 15 16° - u 9 8
A60.07.004.060 o | 120E s 21 73 15 6 15 16° - 1 9 8
A60.07.004.065 o | 120E s 21 78 2 6 15 16° - u 9 8
A60.07.004.070 o | 123 -] 1 22 70 20 6 1 15° - 12 10 8
A60.07.004.075 o | 12126 BT 21 7 13 6 16 1° - 12 10 8
A60.07.004.076 o | 1212E,M14x0,75 - 16 21 66 8 6 16 16° M14x0,75 125 10 8
A60.07.004.077 o | 121 M40T BT 21 7 13 6 16 16 | M14075| 125 10 8
A§0.07.004.080 o | 12126 -] 1 21 73 15 6 16 16° - 12 10 8
A60.07.004.085 o | 12126 - 21 78 2 6 16 1° - 12 10 8
A60.07.004.090 o | 138E -l 28 75 15 7 21 1° - 16 13 1
A60.07.004.095 o | 138E -2 28 80 20 7 2 1° - 16 13 1
A60.07.004.100 o | 136E -l 2% 62 13 5 19 15° - 16 13 1
A60.07.004.101 o | 136E, MisxL -2 2 62 13 5 19 1 | M | 155 13 1
A60.07.004.105 o | 136E - 20 2% 64 15 5 19 15° - 16 13 u
A60.07.004.110 o | 136E - 2 2 69 20 5 19 15° . 1 13 u
A60.07.004.115 ° -2 2% 79 15 3 19 16° - 16 13 u
A60.07.004.120 o - 20 2 84 20 3 19 16° - 16 B3 |
A60.07.004.125 o | 140E -2 30 64 15 6 21 15° - 165 u | u
A60.07.004.130 o | 140 | 2 E) 69 2 6 21 15° . 165 “ |
A60.07.004.135 ° - 2 32 74 15 7 2 16° - 17 5 | 1
A60.07.004.140 ° | = R 79 20 7 2% 16° - 17 5 | 1w
AB0.07.004145 | o -| 2380 28 70 15 7 2 15° - 18 5 | 1
A60.07004150 | o - 2380 28 75 20 7 2 15° - 18 5 | 1w
A60.07004.155 | o | 140E -l 35 82 15 10 a1 16° - 2 7| u
A60.07.004.160 | o | 140E - 3 85 18 10 21 16° - 20 7 | .
A60.07004.165 | o | 140E g 35 87 20 10 21 16° - 2 7|
A60.07.004.166 o | 140€, M22x1 -2 35 85 18 9 21 16° | Meaxt 2 17 14
A60.07.004.170 o | 140E -l 35 92 2 10 21 16° - 2 17 14
A60.07.004.175 ° -] %6 36 75 15 7 28 15° . 205 17 14
A60.07.004.180 o - % 36 80 20 7 28 15° - 205 17 14
A60.07.004.185 ° -] %6 36 85 2 7 28 15° - 25 17 14
A60.07.004.190 o | 140E N 38 79,70 15 8 E) 15° - 3 19 1
A60.07.004.195 o | 140E - 38 84,70 20 8 £ 15° . 3 19 16
A60.07.004.200 o | 140E N 38 89,70 2 8 30 15° - 3 19 16
A60.07.004.205 o | 148E -] 28 38 83 20 7 28 15° . 3 19 16
A60.07.004.210 o | 148E -] 28 38 88 2 7 28 15° . 23 19 16
A60.07.004.215 o | -] 28 35 87 20 10 2150 | 16 . 25 19 16
A60.07.004.220 o | -] 28 3 92 2 10 2150 | 16 . 25 19 16

o Ha cknage B EBpore; e Ha cknage B Mockse

|II|
L |

A-216

n]
A
u]
C
T



FINIST LlaHFM AnA aBTOMaTOB NPOAOJIbHOro TOMEeHNA

0603HayeHne Tun ?‘ﬁ 23 nfm 'SM fM (3; a OMauc e °<T:3>3PCTW‘ MMD
A60.07.004.225 o | 148E - 30 42 90 20 10 34 16° 25 21 17
A60.07.004.230 o | 148E - 30 42 95 25 10 34 16° 25 21 17
A60.07.004.235 o - 30 38 79 20 6 32 15° 26 22 18
A60.07.004.240 o - 30 38 84 25 6 32 iz 26 22 18
A60.07.004.245 o - 30 42 88 20 12 32 16° 25 22 18
A60.07.004.250 o - 30 42 93 25 12 32 16° 25 22 18
A60.07.004.255 o - 32 45 82 15 8 34 15° 26 22 18
A60.07.004.260 o | 161E - 32 45 87 20 8 34 15° 26 22 18
A60.07.004.265 o | 161E - 32 45 92 25 8 34 15° 26 22 18
A60.07.004.270 o - 33 40 88 20 12 32 16° 28 24 20
A60.07.004.275 o - 33 40 93 25 12 32 16° 28 24 20
A60.07.004.280 o | 163E - 85 48 92 20 8 38 15° 30 25 21
A60.07.004.285 o | 163E - 35 48 97 25 8 38 15° 30 25 21
A60.07.004.290 o | 163E - 35 48 99 27 8 38 iz 30 25 21
A60.07.004.295 o | 1536E - 37 47 102 20 10 40 16° 32 27 22
A60.07.004.300 o | 1536E - 37 47 107 25 10 40 16° 32 27 22
A60.07.004.305 o | 1536E - 37 47 112 30 10 40 16° 32 27 22
A60.07.004.310 o | 164E - 38,08 49 11850 20 9 38 15° 32 27 22
A60.07.004.315 o | 164E - 38,08 49 12350 25 9 38 15° 32 27 22
A60.07.004.320 o - 40 50 102 20 10 43 16° 35 30 24
A60.07.004.325 o - 40 50 107 25 10 43 16° 35 30 24
A60.07.004.330 o | 171E - 42 55 105 20 9 42 15° 36 30 25
A60.07.004.335 o | 171E - 42 55 110 25 9 42 15° 36 30 25
A60.07.004.340 o - 43 53 102 20 10 46 16° 38 33 27
A60.07.004.345 o - 43 53 107 25 10 46 16° 38 33 27
A60.07.004.350 o - 48 54 110 20 10 44 52 39 34 28
A60.07.004.355 o - 48 54 115 25 10 44 15° 39 34 28
A60.07.004.360 o | 173E - 48 60 105 20 9 50 15° 42 36 29
A60.07.004.365 o | 173E - 48 60 110 25 9 50 15° 42 36 29
A60.07.004.370 o | 173E - 48 60 115 30 9 50 15° 42 36 29
A60.07.004.375 o - 48 54 110 20 10 44 15° 41 35 29
A60.07.004.380 o - 48 54 115 25 10 44 15° 41 35 29

B cny4vae 3aKasa LaHr ¢ oTBepCcTuem CNOXHOM ¢OprI Heo6XoANMO 3aN0oNHUTL AaHHbI 6naHk

OpMeHTaLLI/IR LLUNOHKN OTHOCUTENBHO BEPLLNHDBI OpMeHTaLlVIH LLNOHKN OTHOCUTENbHO rpaHn

PacnonoxeHue WNOHOYHBLIX Na30B Bapuart 1 [ | Bapuart2 [ ]

Homep uaHru:

LLinoHka Ha nocago4HOM LLinoHka Ha
avameTtpe KoHyce

Puc. 1 |:| Puc. 2 |:|

LLlecTurpanHuk LLlecTurpaHHmk
v
g OpveHTaLst LWMOHK OTHOCUTENBHO BEPLUNHbI OpveHTaLns LWMNOHKM OTHOCUTEMbHO rpaHy
Bapuaut 1 || Bapuant2 ||

w
OmHa; [OnuHa:
WnpyHa: — LLinpuHa:
[Ovaverp: [nameTp:

Keagpat KBagpat

o Ha cknage B EBporie; @ Ha cknage B Mockse

[n]
bl
u]
C
T

A-217



~INIST

LlaHFM AnA aBTOMaTOB NPOAOJIbHOro TOMEeHNA

LaHnau 6apghudepa

C pe3b606blM KperuysieHuem

0O603HayeHne Tun 2 L. T ik
L1 L2 CL @ min @ max
A60.07.005.005 o 515 37 M4x0,7 1 35
A60.07.005.007 o 5 28 M4x0,7 1 45
AB0.07.005.008 o 7 28 M5x0,8 1 63
A60.07.005.010 o 85 30 M5x0,8 1 7
A60.07.005.015 o 9 40 M6x0,75 1 7
A60.07.005.020 o 10 46 M6x1LH 1 8
AB0.07.005.025 o 10 42 M6x0,75 1 8
A60.07.005.030 o 10 50 M5x0,8LH 1 8
A60.07.005.035 o 10 50 M5x0,8 1 8
AB0.07.005.040 o 12 40 M6x1LH 1 10
AB0.07.005.045 o 12 42 M7x0,75 1 10
A60.07.005.050 o 12 45 M5x0,8LH 1 10
A60.07.005.055 o 13 60 MB8XILH 1 1
A60.07.005.060 o 14 42 M8x1 3 12
A60.07.005.065 o 15 42 M8x1 3 13
A60.07.005.070 o 15 60 MOXILH 3 13
A60.07.005.075 o 15 60 M10xILH 3 13
A60.07.005.080 o 15 40 M5x0,5 3 13
AB0.07.005.085 o 15 60 M10x1 3 13
A60.07.005.090 o 15 60 M8x1 3 13
AB0.07.005.095 o 16 73 M10XILH 3 14
A60.07.005.100 o 16 58 MOxILH 3 14
A60.07.005.105 o 16 42 M8x1 12 14
A60.07.005.110 o 18 42 MOXILH 6 16
A60.07.005.115 o 18 60 MOXILH 13 16
A60.07.005.120 o 18 59 M10x1LH 13 16
A60.07.005.125 o 18 59 M10x1 13 16
A60.07.005.130 o 19 59 M10x1 13 17
AB0.07.005.135 o 19 60 MOX1LH 13 17
A60.07.005.140 o 19 40 M8x1 12 17
AB0.07.005.145 o 20 59 M10x1 13 18
A60.07.005.150 o 20 60 M10x1LH 13 18
AB0.07.005.155 o 20 59 MOx1LH 13 18
A0.07.005.160 o 20 42 M10x1 8 18
A60.07.005.165 o 22 59 M10x1 18 20
A0.07.005.170 o 22 59 MOX1LH 18 20
AB0.07.005.175 o 23 59 M10x1 18 21
A0.07.005.180 o 23 60 MOx1LH 18 21
A0.07.005.185 o 24 60 MOx1LH 18 2
A60.07.005.190 o 25 59 M10xL 18 23
A0.07.005.195 o 25 59 M10xILH 18 23
A0.07.005.200 o 25 60 MOX1LH 18 23
A60.07.005.205 o 25 60 M17xL 13 23
A0.07.005.210 o 27 65 M10xILH 15 25
A0.07.005.215 o 27 65 M10x1 15 25
A0.07.005.220 o 27 59 MOX1LH 15 25
A0.07.005.225 o 29 65 M18x1,5LH 17 27
A60.07.005.230 o 30 65 M10xL 25 28
A0.07.005.235 o 30 65 M18x1,5 18 28
A60.07.005.240 o 30 65 M18x1,5LH 18 28
AB0.07.005.245 o 32 70 M17x1LH 20 30
AB0.07.005.250 o 32 80 M25x1,5LH 20 30
A60.07.005.255 o 32 80 M25x1,5 20 30
A0.07.005.260 E 35 80 M25x1,5 30 33
AB0.07.005.265 o 35 80 M25x1,5LH 30 33
A0.07.005.270 o 36 100 M30x1,5 24 34
AB0.07.005.275 o 40 800 M25x1,5 33 38
A60.07.005.280 o 42 90 M25x1,5LH 30 40
AB0.07.005.285 o 42 80 M25x1,5LH 33 40
AB0.07.005.290 o 42 920 M32x1,5LH 30 39
A60.07.005.295 o 44 80 M25x1,5LH 40 42
A0.07.005.300 o 46 80 M25x1,5 38 44
AB0.07.005.305 o 46 80 M25x1,5LH 42 44
o Ha cknage B EBporie; @ Ha cknage B Mockse
— |
A-218 Seerm

n]
bl
u]
C
T



FINIST LlaHFM AnA aBTOMaTOB NPOAOJIbHOro TOMEeHNA

Lanau 6apghudepa
CO WmughmoebIM KpernsieHuUem

0603Ha4eHne Tun %ﬁ’ |v||_nyn %3’ 3:’ - Renge
@ min @ max
A60.07.006.005 o - 5 28 35 15 1 35
A60.07.006.010 o - 7 37 5 8] 1 515
A60.07.006.011 o - 7 28 35 15 1 55
A60.07.006.015 o - 10 40 7 4 1 8
A60.07.006.020 o - 12 40 8 4 1 10
A60.07.006.025 o - 15 55 10 6 3 13
A60.07.006.030 o - 15 40 1 6 3 13
A60.07.006.035 o - 15 50 n 6 3 13
A60.07.006.040 o - 15 55 7 2 3 13
A60.07.006.045 o - 16 65 n 6 8 14
A60.07.006.050 o - 16 40 n 6 3 14
A60.07.006.055 o - 17 55 7 2 13 15
A60.07.006.060 o - 17 45 11 6 5 15
A60.07.006.061 o - 18 40 11 6 3] 16
A60.07.006.065 o - 19 57 10 6 3 17
A60.07.006.070 o - 19 57 10 2 3 17
A60.07.006.075 o - 19 40 11 6 13 17
A60.07.006.080 o - 20 56 10 6 13 18
A60.07.006.085 o - 20 65 14 8 3 18
A60.07.006.090 o - 22 65 14 8 18 20
A60.07.006.095 o - 25 65 20 8 3 23
A60.07.006.100 o - 25 76 16 8 3 23
A60.07.006.105 o - 30 65 20 8 23 28
A60.07.006.110 o - 32 65 20 8 28 30
A60.07.006.115 o - 32 76 16 8 23 30
A60.07.006.120 o - 34 90 20 8 18 32
A60.07.006.125 o - 35 65 20 8 30 33
LaHnau 6apghudepa
c pe3bb0oebIM KpernneHuem
(Hapy»xHasi pe3b6a)
0O60o3Ha4eHne Tun %ﬁ’ hln-l;ll J';n - Renge
@ min @ max
A60.07.007.005 o - 55 31 M3 1 4
A60.07.007.010 o - 7 40 M6x1LH 1 5
A60.07.007.015 o - 8 40 Méx1 1 6
A60.07.007.020 o - 10 40 M6x1LH 1 8
A60.07.007.025 o - 115 40 Méx1 6 10
A60.07.007.030 o - 12 40 M6x1LH 8 10

o Ha cknage B EBporie; @ Ha cknage B Mockse

[n]
bl
u]
C
T

A-219



FINIST LlaHFM AnA aBTOMaTOB NPOAOJIbHOro TOMEeHNA

3a)KuMHble yaHau
BuObi KOHMaKmMHbIXx noeepxHocmedu

Llanru ¢ rnagkon KeapgpatHoe
MOBEPXHOCTbIO oTBEpCTUE

Tun "Kpoko"

aHru -
Ic;l NONepeyHbIMI MpamoyroneHoe 6-T1 rpaxHoe
P 0TBEPCTHE oTBEpCTUE
fpoTotkamu Co LUINOHOYHbIM

LlaHru NasoM Ha KoHyce

C NpoAonbHO CneuuanbHas
nonepeyvHbIMun q)opma 0TBEPCTUA CO LUMOHOYHBIM
NpOoTOYKaMKn nasom Ha

XBOCTOBWKe

C ynnoTHeHusMmn
B Mpope3six

Llanru Llanrn co
CO CTyneH4aToNn BCTaBKamut 13
MNPOTOYKOM TBEPAOro crnrasa

BcnomoratenbHbIN MHCTPYMEHT AJid aBTOMATOB MNPoAOoJIibHOro ToO4eHus

Komnanus / Otpacnb
KoHTakTHOE nuuo
TenedhoH / Pake
AneKTpOHHasa novta

3aXUMHbIe LaHrm

naBHoro wWnuUHAENsa (NPOTUBOLLNUHAENS) L

d, D, 5
MM MM MM

1
:

MpotuBownuuaens, L
YanuHeHHas, yanMHeHHaa KOHMYecKas —
Ans padboTbl BONKU3W WNMHAENs

o
f
oD

d, D, L,
MM MM MM

ad
s
@D

JlroHeTHas uaHra

HanpaBnstowas BTynka

ad

d, D, L,
MM MM MM

K Pe3b6a G

o
Ju
]

=
'n.

A-220



MHCprMeHT A aBTOMaToB NPOAONIbHOI0 TOMEHUA

AJ1A TOKAPHBIX ABTOMATOB NMPOAONBbHOIO TOYEHUA

LAHIM AnA 3AKPEMJIEHNA BCMOMOIATE/NbHbLIA
WHCTPYMEHT

M NOAAYM 3ATOTOBOK TOKAPHBbIE PE3Lbl

WHCTPYMEHT /14 NMPOLWWMBKKU  CNEUWAIIU3NPOBAHHBIE

WHCTPYMEHT ONA E I
®ACOHHbLIX OTBEPCTUU CPEOCTBA UBMEPEHUU

HAKATKWU PUDNEHUIA

AKCECCYAPbDI
AOnAa NoaBOAA COX

3a nogpo6HoOM '

MHopmaumen

obpawanTechb

K creuuanucTam 3ne|<1'pvom-|a;| Bepcus KaTanora
CT Ipynn Ha canTe: www.s-t-group.com

A-221

[n]
bl
0|
C|
T



MHCprMeHT AnA aBTOMaTOB NPOAOJIbHOro TOMEeHNA

NEPBbIU
CNoCcob NoOBOPA




